
va {¡ne esposiţia, românii mer- 
la Paris vor găsi ziarul »TIMPUL" 
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(A  gen ţin Havas)

(19 lini«, 4 or* seara).

Parle, 29 Iunie.

, Débats* aperi» cn căldură cauza Româ- 
jal. El zice cft dacă gorile Donării se vor 

i sa Rusiei, atonei se va stabili onirea în- 
b Rusia şi Bulgaria, şi teritoriul Tar­
ei va fi părăsit onor none invazii ru- 
|tL
Atonei România ar dispare, şi eonse- 

■ nţele acestui fapt no s’ar putea calcula, 
nefi Europa va părăsi pe România, atunci 
Dmânia se va părăsi ea însăşi, şi ast-fel 

| oara conservatoare sevărşită cn trata toi 
I la 1856 se va desfiinţa prin slăbiciune. 
®8e telegrafieze din Berlin către »Débats* : 
»De senrt timp se spâne in cercurile 

i iseşti, că Roşia no ţine in chip absolut 
; învoiala care constă în reluarea Basa­
it) iei româneşti, ca compensaţie pentru 

i atom, care no i se acordă ; dar că En- 
itera i-a impus această învoială, făcând 
ji mănţinerea B&tomnlni pe seama Tor­
ni o ceşti one de pace sa ii de răsboiQ.*

Londra, 39 Ionie.

Se telegrafiază din Berlin cătră »Daily 
g'egraph* cn data de la 28 Ionii! :
»E  probabil că Roşia va propane ca

E inţ al Bulgariei pe Alecu-paşa (Vogo- 
lîs), vechiQ ambasador al Porţel )a Viena.* 
Turcii au protestat într’un chip atât de 
ergic in potriva oonpăril Bosniei şi Er- 
govinei de cătră Austria, in cât Con- 
i rasul a lăsat atârnată ace:, stă cestinne.

(80 Iunie, 9 era dimineaţa)

Berlin, 29 Iunie.

< Starea sănătăţii Impăratnlni e neîncetat 
] ivorabilă.

München, 39 Iunie.

ţ Jurnalistul doctor Sigl a fost arestat 
sutru crimă de lez-maicstate.

Barman, 39 IuniiS.

Marele tunel de lungă Schwelem n'a sur- 
nt ieri seara ; doăzecl şi şapte de persoana 
n fost îngropata in dărămătnrile Ini. 7 
edevra s’aü găsit pănă azi dimineaţă.

Berlin, 39 Iunie.

D. Brătiann a văzut ieri pe contele Şu- 
aloff, spre a pleda cauza Romăniei; această 

' atrevedere insă a rămas fără résultat. In- 
¡«vederea aceasta a avut loc după sfatul 
•lorlalţi plenipotenţiari, cari aă îndemnat 
»  România să se înţeleagă cu Rusia d’a 
ireptol, spre a ajunge la o înţelegere in- 
imeiată pe o sistemă de compensări mari 
«  ţărmnl celălalt al Donării. Delegaţii ro- 
aănl aă refozat a schimba astfel natura 

i «este! cestiunl, care se poate regula fără 
(ro d’a dreptul înţelegere eu Rusia.

Paris, 29 Ionie.
D. Delianis a citit ieri la Congres un 

semonfi, in care se expune avantajele ce 
r fi pentrn Europa hotărîndn-se a ocroti 
•svoltarea rasei greceşti, şi io o re secere 

; lipirea Cretei, Epirulni şi TesalieT, fără a 
' reciza nici o linie de demarcaţie.

Congresul a holărit sâ isculte lunea 
viitoare pc plenipotenţiarii romănl. Sa crede 
că tot Ioni va hotărî şi cestinnea graniţe­
lor Serbiei, a cărei deslegare o pregăteşte 
o comiaie, compusă de dd. Şovalov, Hay- 
merte şi Salisbory. In privinţa aeeasta 
există oare-care neînţelegeri, dar nn e nici 
o nelinişte pentru densele. Aceeaşî comisie 
se crede că va fi însărcinată cn a stadia 
cestinnea graniţelor Mnntenegrolnl.

Viena, 39 Iunie,

Se telegrafiază din Berlin către »Polit. 
Corresp.* :

»După ce se vor regula cretinnile, cari 
interesează pe Austria, (adică hotărnicirea 
Serbiei, 'MnotenegroloI, Bosniei şi Frzc- 
govinei) atnncl Congresul se va ocupa de 
cestinnea Basarabiei.

In cercurile ruseşti, se consideră această 
cestinne din urmă oa fiind şi isprăvită, in 
conferenţele preliminare de pănă acnm, in 
sens favorabil ii.teraselor ruseşti.
.  Basarabia romanească imprennă cu gura 
Chiliei se va intropa cn Rusia. Gorile Sf. 
Gheorghe şi Salina or remăne Romăniei.

(80 luni* — 9. 30 minute).

Viena, 39 Iunie.

Sa telegrafiază din Berlin către »Cor. 
politică:*

»Dnpă propunerea Eug Iii erei, Congresul 
a hotărit in unanimitate, afară de Turcia, 
aă însărcineze pe Anstro-Ungaria cn ad­
ministraţia militară a Bosniei şi Erzego- 
vintl, fără a fixa nn termen dăinuirii 
acestei măsuri, lnată cn scop u'a stabili 
ordinea şi siguranţa in aceste ţinntnrl.

Berlin, 39 Iunie.

Dele geţii Greciei aQ fost ascultaţi la 
Congres.

Berna, 26 Iunie.

Ratificarea tratatului de comerţ cn Ro- 
mănia s’a amănat pentrn sesiunea viitoare, 
din cauza cererilor comunităţei izraelite 
d’a se anâra până ce Evriii vor fi tra­
taţi iu România ca şi ceilalţi cetăţeni.

Constantlnopol, 29 Iunie.

In cercurile diplomatice turceşti se dis­
cută serios cestinnea ocnpărel Bosniei şi 
Erzegovinei de către Austria.

Contele Zichy a declarat Ini Savfet- 
Paşa că această măsură va fi temporală 
cn scop d’a asigura reimpatriarea refu­
giaţilor.

Un mare consilii! a’a ţinnt ieri snb pre­
zidenţa Sultanului. Ulemalele, generalii şi 
marii demnităţi aii luat parte. 3’aii ocu­
pat cn cestinnea ocnpărel Bosniei şi Er- 
zegovinel. Recruţi turci vin mereii în Con­
stantin opol.

Barilii, 39 Iunie.

Toţi împuterniciţii, chiar şi prinţul Gor- 
ciacov, aii luat parte Ia şedinţa de azi, 
oare a ţinut de la 2 pănă la 4. In şe­
dinţa de ieri, Congresul a recunoscut ne­
cesitatea intervenirel Austriei în Boania 
şi Erzegovina.

Poarta singură a ridicat obieoţil in po­
triva acestei măsuri. Germania, Englitera 
şi Rusia aii arătat un viii inteces pentru 
Austria.

In ceea ce priveşte ocuparea şi întă­
rirea 'Balcanilor a’a recunoscut Tnrcieî 
dreptul d’a ţine acolo oştiri, trecând prin 
Rnmelia. S'aO şi fixat spre acest scop 
»etape* ptntrn câte-va punte. Dacă mă­
surile capului militar din principatul Bal-

gariel ar fi de natură să ridice obiecţii, 
consulii europeni vor reclama la el, şi In 
caz de trebuinţă se vor adresa la amba­
sadele din Constantinopol. Ceetiunile pri­
vitoare la Grecia, vor fi probabil discutate 
azi.

(30 lunii, amează)

Berlin, 29 Iunie.

Şedinţa da azi a Congresului va fi pre­
cedată de o conferenţă, prezidată de prin­
ţul de Hobenlohe, la care va asista nn 
plenipotenţiar al fiecărei puteri re prezin­
tă te la Congres.

Delegaţii rcmănl n’nfi căpătat, in con­
vorbirile lor cn plenipotenţiarii, speranţa 
că puncta 1 de vedere desvoltat in memo­
rial romănese va fi admis de către Con­
gres ; cn toate astea, ăl mănţin cn tărie. 
Pănă acnm n’att aflat că Congresul ar fi 
Inat vreo hotărire oare-care in privinţă-le.

(30 Iunie, 8 .ore seara.)

Rama, 30 Iunie.
Ieri seara aii avut loc la Veneţia da­

me nstra ţii împotriva consulului austriac, 
in urma egomotoio! Tăspăndit că consnlnl 
ar fi împiedicat pe câţiva tineri a călători 
de petrecere dela Triest la Veneţia.

Ministrul din lăuntrn a declarat că gu­
vernai deplănge actele la cari aii alune­
cat autorităţile şi populaţia veceţiană. A 
e xprmat intru aceasta consulului austriac 
adăncă părere de răfi din partea guvernului. 
O cercetare se va fiice pentru a afla daca 
autorităţile locale şi-aii făcut datoria. Vi­
novaţii vor fi pedepsiţi.

Pesta, 30 Iunie.

Reichstagul a’ a inebis. In diacursnl tro­
nului s’a făcut o aruncătură de ochi asu­
pra lucrărilor Reichstagului. Inrinrirea fa­
vorabilă, pe care o va exercita renoirea 
compromisului intre cele doă părţi ale mo- 
nerchiel asupra prosperităţii totnlor po­
poarelor din Anstro-Ungaria, se scoate la 
iveală prin dlscnrsnl de inohidere.

Starea de faţă a relaţiilor străine dă 
speranţa că se vor asigura interesele mo- 
narcbiel precum şi o pace favorabilă ace­
lor interese.

Discursul inebee astfel:
»Ori ce ar rezerva viitorul, noi putem fi 

siguri că parlamentul şi naţiunea vor şti 
să apere interesele ţării.*

BUCUREŞTIJ»
Luni, IO Iunie (1 Iulie).

O ştire de mare însemnătate este, 
oft Austria ar fi autorizatft de con­
gres a ocupa pentru un timp ne­
determinat Bosnia şi Erzegovina, 
fiind in tot acelaşi timp imputerai- 
cită a administra aceste provinţie 
dupa placul el. Se poate iuţelege 
acuma pentru ce cauză contele An- 
drassy a remas indiferent la înţele­
gerile englezo-ruse, chiar dupft pu­
blicarea cunoscutului memorand de 
cfttre »Globe*. Rusia ëï promisese 
Austriei partea el la impftrţirea Tur­
ciei, cerënduT drept resplatft liber­
tatea de acţiune in p&rţile cari nu 
ating de loc, saü numai in mod indirect 
interesele austriace. La cele din urmă 
paarţine şi Basarabia, şi de aceea

vedem acuma pe Austria, care zicea 
mal deunft-zl cft Basarabia va forma 
pentru ea un casus belii, ced&nd azi fără 
niclo Împotrivire Rusiei şi scuzftn- 
du-se, că Basarabia nu o interesează 
direct şi că nu pote face reaboifi cu 
buna sa vecină Rusia pentru un petec 
de pământ mal mult safi mal puţin. 
Anglia,care declara Înainte de a merge 
la congres, că orl-ce schimbare In 
Orient ce se depărtează prea mult dela 
tratatul dela Paris ar însemna o de­
clarare de resboifi, şl a mărginit a- 
cuma limitele interesului el, susţinând 
că Balcanii formează hotarnl intere­
selor sale in Asia, dar dincoace de Bal­
cani— le deluge. Germania susţine pe 
Rusia drept mulţumire pentru servi- 
ciele aduse In timpul resboiulul franco- 
german. Italia se opune diplomaţi- 
ceşte, adică : o părere de râfi şi ni­
mic mal mult; ear Franţa, iub ta 
noastră Franţa, a doua patrie a 
noastră, nu zice nimic, nici o pă­
rere de râfi, nimic.

De la 1856 încoace, Franţa a de­
venit o manie la noi. Cea mal ma­
re parte a aşa numitei inteliginţe 
de la noi era mândră, că Franţa are 
o literatură frumoasă şi că teatrele 
Parisului sunt cele mal splendide. 
Frasa banală, că Parisul este cre- 
ernl lumel, se putea auzi de zece 
or! pe zi. Nu numai că mal toţi 
vorbesc dintre limbele străine nu­
mai pe cea franceză, dar şi limba noa­
stră s'a franţuzit intr’atâta incât nn 
străin ar putea crede că suntem aci o 
colonie franceză. Lucruri foarte su­
părătoare s’afi comis împotriva 
reprezentanţilor celor-lalte puteri, 
şi numai de dragul Franţei. In dis­
cursuri bombastice s’a putut au­
zi de atâtea ori pe zi declamându-se, 
cum că sprijinul nostru in lume 
este Franţa, şi cAt timp va fi un 
Dumnezefi In cer şi o Franţă pe pă­
mânt, nimeni nu v& tndrâsni aă se 
atingă de noi. Ori c&nd şi ori unde 
i-a venit In gând unui jurnalist fran­
cez sâ ne facă un compliment, sâ 
zică câteva vorbe bnne şi de noi, 
precum se zice câte odată şi de Ho- 
tentoţl or de Laponejf, la noi aceste 
câteva vorbe, scrise pentru a um­
plea ziarul, produceai! săptămâni în­
tregi o bucurie copilărească ; revi­
stele ziarelor îşi fâceafi o plăcere 
deosebită de a le comenta, parafhtsâ 
şi c&nta, făcând pe nevinovatul ci­
titor să crează că noi suntem singura 

grijă şi preocupaţie a Franţei.

El bine, seniimentaliştil noştri se 
pot folosi de lecţia amară, ce ne 
o dă acum Franţa, declarând prin 
tăcerea sa absolută in privinţa noa­
stră, că s'afi înşelat aceia cari cred 
că lumea din Paris se ocupă tot a- 
t.ftta de Români precum cea copilă­
rească şi exagerată din Bucureşti de

FrancejI, şi că inima poate fi de 
altminterea un lucru foarte bun, dar 
că in politică nu plăteşte nici o lăscae 
fărâmată. Ştim foarte bine ceea ce 
se va zice şi cera ce s'a inceput deja 
să se zică in această privinţă. . Dacă 
ar trăi âncâ Napoleon! —  el a fost 
drept, el nu ar fi permis să ni se 
ştirbească ţara!* strigă unii. »Fran­
ţa nu este acuma tare, republica 
franceză se afiâ âncâ In faşe şi nu 
poate face nimica pentrn noi....* zic 
alţii. Sâ presupunem că aşa e, cu toate 
că nu tocmai Napoleon ar fi omul 
oare să facă politică de simţi- 
mânt, şi că nici Franţa nu e acuma 
at&t de slabă Încât sâT fie teamă a 
zice o vorbă bună pentru noi; dar 
prese) franceze, âl este şi ei teamă! 
se simte şi ea slabă? Presa noa­
stră roşiâ a făcut In anul 1871 mal 
multă larmă pentru Alsacia şi Lo- 
rena decât face acuma pentru Ba­
sarabia ; ear presa franceză nu face 
acuma pentru noi nici măcar atâta 
cât face presa Angliei, de care ni­
meni nu poate zioe aice că a iubit-o
vr'odată. Şi apoi parlamentul ?.......

Fie care popor, ca şi fie care 
individ, trebue să Înveţe minte pen­
tru viitox din nevoile pe cari le În­
tâmpină In cursul vieţel sale...,, şi 
dea Dumnezefi sâ învăţăm şi noi ce­
va din restriştea aetualâ.

Radicalii noştri, In împrejurări 
politice foarte grele, convingându-se 
şi dânşii, că pentru lămurirea si­
tuaţiei nn li ’I de ajuns lumina min­
ţii, fără sâ mal stea la gânduri, 
aleargă la lumina masalalelor. Cele 
mal gingaşe situaţii, cea mal încor­
dată stare de lucruri sunt retezate 
tu câteva ceasuri de petrecere pa­
triotică nopturnâ; o procesie cu 
masalale pe dinaintea statuel lui 
Mib ai fi- Viteazul şi prin strada Doam­
nei, trei patru discursuri piramidale 
de ocazie după tipicul retoric al 
demagogiei, In urmă ceva si mal 
trivial pentru astâmpârare» ardoarel 
proceaioniştilor, şi... situaţia e lim­
pezită, starea lucrurilor se descor- 
deazâ.

Ori ce româu cu simţire dreaptă, 
cu judecată sănătoasă, nu se mal 
poate îndoi, că vremurile prin cari 
trecem sunt nepomenit de g re le ; 
că minte foarte bărbătească ne tre­
bue ca sâ putem trece peste prăpastia 
ce ne-afi săpat-o In cale Împrejurările: 
o punte strimtă şi desprinsă ne este 
calea; curnpât, cnmpât mal presus 
de orl-ce şovăire ne trebue spre a 
o putea trece. Aşa sunt vremurile 
de azi, şi orl-ce român adevărat tre­
bue sâ zică: sus inimile! da; ln6â 
nu pentru ca ele să poruncească lu­
crării noastre, ci pentru ca sâ as­
culte de poruncile minţii sftnâtoase 1
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V A K T T T lS r a iT J 'R I  :
80 priinique in «triioaUtfi : U  D-uiï Jlatuen- 
itein S  Vogler ln Vienne, WalfischsiM«* 100, 
A . OppeUk in Tienne, Stubenb&stei S; RudotJ 
Motte in Vienna, Seilerstfttte 2: Phiiipp 
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ftoagfl 2, Paria; Qram A Comp. Hue Dronot 2 Ha- 
ri*; Bug. Micowi, 189—140, K J «et Stre»*t London

Scrisor! nefrancatc nu se prime»©,

Artieolele nepublicate »6 vor ardê.

Un numér ln Districte 15 bani.

Cursul de Berlin, 1 Iulie. 
Acţiunile Căilor ferate romăne. 33 90 
Obligaţiunile romăne 6°/o . . 83 8'J 
Priorităţile O. fer. rom. 80/» 88 — 
împrumutul Oppenheim . . .  98
Napoleonul............................
Viena, termen lung . . . . .  — — 
Paris »  scurt . . . .  — —

Calendarul Ştie!
Marţi, 30 Iunie.
Patronal silei: Pir. Metodie. 
Răsăritul soarelui: 4 ore 30 min. 
Apusul soarelui: 7 ore 44 min. 
Fasele Ionel: Lună plină

P L E C A  " R E A  X D R B 2 S T X J ÏU L L .O R ,
Buearescl - Suceava

BuourescI . . . . 8.15 a 10.— i
Ploescl . . . .
Brăila . . . . [ 7.15 4
Tecuciü . . . . ' l l . i0 j
Roman . . . . 4.45 4
Suceava, sosire. .13.034 9.66 a

Baenresc—Verclorov»
Buearescl . . . . . . 7.40 4 10,40 4
Piteşti • • • • . . . 10.13 4 8.-5
Slatina . . . . 6.30 n
Craiora . • . . 3.15 4
Vêrciorova, sosire , . & — a a

SuoeaTâ—Bncurescl
8octava . . . . 6.11 4 6.46 4
Roman . . . . . 8.45 4 1280 4
Tecuci . . . . . 13.30 n 6.10 4
Brăila . . 8.68 d
Ploescl. . 3.45 d
BocurescI sosire 8.3o { 4.80 4

Verolorova—Bacnresei
Verciorova 6 . - 4
Craiova, .....................3 .-< 6.30 (
Slatina., .....................4.45 < 9.80 (
P ite(ti. . .................... 7.08 c | 1.08 ţ
Buearescl, sosire . . . .  9.80 ţ 5.10 i

Bsenresci—Giurgiu
Buearetel................... . 9.15 d 6.06 o
Giurgiu, sosire..............11.35 4 8.37 o

Glnrgls—Baeareeel
Giurgiu......................... 9.36 d 4.45 u
Buearetel, sosire.. . . 9.48 Ş 7.17 4

Galaţi—Bărboşi
G alaţi................1.30 n 825 d 7.30 Ş
Barbeţi, sosire . . 1.56 a 9.— ţ  8.06 a

Bar boşi—Galaţi
Berboţl..............3.55 a 6.35 a 7.254
Galaţi, sosire . .  . 3.30 a 7.— a 8. - a
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IN TOATa ROMÂNIA

..........................................  L  a. 47
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,UBl........................................... 18
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MARŢI, 20 IUNIE,

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

B i u r o u l  R e d a c ţ i e i  şi A d m i n i s t r a ţ i e i :  P a l a t u l  «Dac ia , .

Cursul de Vlenn, 28 Iunie. 
Renta ungară In aur • • • • 92 60 
Bonuri de tesaur ung , I emit. 113 — 

.  > > n  > 75 60
împrumutul auatr, In h&rbie . 64 85 

> „ »  argint. 66 85
Renta austriacă in aur . . .  74 70
Loae din 1866....................113 60
Acţiunii»; băncel naţionale . . 851 —

s ,  austr. de credit 260 50 
„ B ungare > 229 25

Arg in t..............................101 80
Ducatul.........................  554 —
Napoleonul........................ • 93 31'/a

I 100 mărci germane . . . . . 67 55

de Bnonresol, 19/1 Iunie. 
. . . . . .  99

Domeniale . . . .  97
funciar rural * • 99% 99

urban • • 91 90
ni Capit. 80 79

.................  98 93
Dacia . . . . . .  Iţj» —

.............. 310 —
cu premii 68 56

KomAnA . . . . .  — —
8 luni................. 100*|» —

.........................  2535 —

128% —



T I M P ÜL

Aşa sunt vremurile, da. D. I. C. 
Br&tianu se Întoarce dela Congres 
nu cu isb&ndâ, ast-fel cum orl-ce om 
de bun simţ, fără s& fie prooroc saO 
mag nici m&car c&t d. 0. A Rosatti 
o putea prevedea. D. I. C. Br&tianu 
vine să spuie Camerelor rom&neştl 
c&: Basarabia am pierdut-o, oştirile 
ruseşti nu se poate spune sigur c&nd 
vor mal pleca din ţară, catastifele 
statului sunt aşa de inc&lcite c& nu 
ne mal pot ar&ta ce avem să d&m, 
ce avem să lu&m,—şi c&... d-lul este 
prea m&hnit de toate aceste neno­
rociri, foarte m&hnit, at&t de m&h­
nit înc&t, drept dovad&, iatft, pof­
tiţi şi lacrimi 1

Aşa sunt vremurile, da 1 D. Br&- 
tianu pl&nge — şi tocmai de aceea 
patrioţii d-sale partizani 61 pregă­
tesc, după cum din isvor sigur aflăm, 
o manifestaţie - monstr ă, masalale şi 
celelalte, cu doâ scopuri, pentru a’l 
m&ng&ia de adânca d-lul m&hnire şi j  
pentru a potesta tot odat& pe uliţe 
contra politicei ce a domnit in Con­
gresul dela Berlin.

Deşi ar fi in interesul partidului 
conservator s& lase pe radicali a se 
compromite şi a se face de ris c&t 
se poate mal mult —  daca se mal 
poate mal mult de c&t sunt —  noi 
61 conjurăm, in interesul ţ&ril, să nu 
cumva s& facă şi aceast& din urm& 
batjocură, mal primejdioasă ca toate, 
mult încercatei Rom&nil. Pentru nu­
mele lui Dumnezeii! gândească odat& 
şi radicalii drept, şi vază că, daca 
Europa ast&zl este aşa de aspră in 
hot&rirea el asupra poporului rom&n, 
mult, foarte mult sunt de vină şi 
masalalele, panglicele, steagurile şi 
praznicele liberale, al căror cult 61 
profesează şi 61 propoveduesc dânşii 
cu atâta căldură de vreo do&zecî de 
ani incoace!

Delegaţii puterilor la Congres par 
a fi ajuns la o înţelegere in privinţa 
organizărel şi delimitărel Bulgariei. 
Această cestinne, care a dat loc la 
atătea vil discuţiunl in sinul Con­
gresului, vedem că s’a resolvat con­
form cu interesele generale ale Eu­
ropei şl in special conform cu pro­
gramul Austro-Ungariel, care, împre­
ună cu Englitera, a lucrat cu ener­
gie spre realizarea unul asemenea 
résultat satisfăcător. —  Telegramele 
Agenţiei Havas ne mal comunică, că 
miniştrii romănl afi depus memo­
randul lor, spre a fi luat In discu- 
ţiune de împuterniciţii Statelor mari 
de la Congres. Punctele, ce coprinde 
memorandul in cestiune, sunt deja 
cunoscute. Aflăm insă, in acelaşi
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De mult, în vremea uitata,
0 muiere 8yf dregea,

De bărbatu'I ajutată,
Cele oe’I lipsea ’n argea.

SSpănd el din întâmplare 
La iepe să facă loc,

Afi dat peşti o căldare 
Plină cu gălbinet foc.

O scot de acolo ’ndată 
In casă de grab o duc,

Şi o groapă-avănd săpată,
Aci iarăşi a astruc,

Zicând bărbatul muierii:
,8ă taci, nevastă, căt poţi;

Că de vor afla boeril 
NiT ia Îndată pe toţi.*

Ea, fiind cam într’o parte 
Fără de creerl In cap. —

Că tot aya seci afi parte
Alţi mal cu minte nu sap —

timp, tot prin firul electric, că pu­
ţină speranţă afi delegaţii noştri 
de a reuşi să facă a se admite me­
morandul lor. Dintre puteri, numai 
Italia ni se spune că ne susţine, di- 
plomaticeşte, in vreme ce toate cele­
lalte păstrează o atitudine indife­
rentă faţă cu marea cestiune ro» 
mână : retrocedarea Basarabiei.

De asemenea, după căt putem în­
ţelege, nici independenţa, ce ni se 
va recunoaşte, nu va fi garantată 
de marile puteri, ast-fel că noi, un 
Stat mic intre atătea alte State 
mari, va trebui să trăim, de acum 
înainte, cu frica in sin, căci nimeni 
nu se leagă a face să ni se respecte 
teritoriul nostru. Triste resultate, 
daca se vor realiza până in cele din 
urmă, obţinu guvernul l. Br&tianu 
pentru Rom&nia, care a pus la dis- 
poziţiunea d-sale averea şi viaţa vi­
tejilor el fii. Iată unde conduce o 
politică aventuroasă, ca cea urmată 
de cabinetul rom&n in toate intre- 
prinderile sale.

Pe c&nd noi, ceşti din opoziţie, 
dam alarma retroced&rel Basarabiei, 
ziarele d-lul Rosetti ne tratafi de 
caliomniatorl, zicând că inventăm lu­
cruri ce nu există, spre a face o- 
poziţie sistematică guvernului!

In curând insă, sgomotul luă 
proporţii mari, până c&nd se a- 
deveri, şi cel de la »Românul* a- 
muţiră, văzând că dreptate am avut, 
când am dat alarma.

La trecerea Dunării de către ar­
matele rom&ne, Ie ziceam că ar fi 
In interesul general al ţârii ca d-nil 
miniştri să ia serioase garanţii In 
privinţa Basarabiei, că trebue să 
ceară zapis, chezăşie şi emanell

Dar oine voia să ne asculte!
îmbătaţi de onorurile ce se fă­

ceaţi d-lul I. Brâtianu de către pu­
ternicii imperiului rusesc, el e&ntafi 
deja victorie , şi nobilii noştri con­
fraţi şi adversari de la »Românul* 
ne luaţi In b&tae de joc, că avem 
pretenţiunea să se ceară de la Îm­
păraţi zapis, chezăşie şi emanet.

Şi, cu toate acestea, cine nu vede 
şi nu simte că aceasta ar fi fost de 
mare folos d-lul Br&tianu astăzi, 
Înaintea Congresului!

In totdeuna Insă vocea opoziţiu- 
nel n’a fost ascultată; din contra, 
pe c&nd noi, îngrijaţl de viitorul ţâ­
rei, descriem lucrurile cu nişte cu­
lori posomorite şi deşteptam publi­
cul rom&n din iluziunile sale, acum 
pierdute, partidul radical, prin zia­
rele sale, II propovednia toate feri­
cirile, zicăndu’i : N* aveţi g rije , B ră - 
tianu veghiază, puteţi dorm i lin iş tiţii 
Nim ic din cele ce spune opoziţia nu 
se va realizai

Să tacă mijloc nu fose,
Taina inima’! rodea 

Şi ’ntr’o zi sorit-sii spuse 
Netemêndu-se de ea.

Soră-ea şi ea indată 
La bărbatul sâü a epos,

Şi el, fără judecată,
De-al acu frate n'a ascuns; 

Frate-săfi la altul iară 
Să o spuie a putut,

Şi aşa mal toţi aflară 
Şi tot satul a ştiut.

Ded, cel ce găsise banii, 
Trăgănd cu-ure hia prin sat 

Yfizănd că ştifi gi duj manii 
De ceea ce s’a 'ntămplat, 

Pricepu că vestea asta 
Dela altul n’a ieşit,

Şi că chiar insăş! nevasta 
O fi spus-o negreşit. •

Şi atuncea, cum fusese
La un bălcifi cu alţi bărbaţi 

Şi cu sine adusese
In traistă nişte clraaţT,

Vine degrabă acasă,
Se face speriat nespus,

Strigă nevasta să iasă 
Şi ’I arată un nor sus, 

Zicând : „Luai la târg vesta, 
Dela oameni învăţaţi

Dar astăzi cine a Înşelat opinia 
publică î Noi, ale cărora zise s’att 
adeverit, sati aceia cari, prin nedi- 
b&cia, prin lipsa lo r de tact politic, 
afi împins ţara In atâtea nenorociri 1 

C&cl, de am examina, cu nep&rti- 
nire, toate actele şi faptele săvâr­
şite de regimul radical, care de doi 
ani se află la cârma ţârei, am ve­
dea c&t de scump Românii ah plă­
tit şi vor plăti domnia suficienţilor 
noştri adversari. Iatr’adevăr, iu lâ- 
untru, nu vedem de c&t o admini­
straţie destrăbălată, corniţănd ce­
le mal mari abuzuri, ca acela cu 
furtul de 7 —  8 milioane ocal sare 
de la Sl&nic, fără ca guvernul cen­
tral să aibă habar; bande de hoţi 
cutreerâ judeţele Prahova, D&mbo- 
viţa, Covurluifi, asasinând pe paci- 
nicil cetăţeni, j&fuindu-le banii câ­
ştigaţi cu sudoare. In afară, lipsă de 
incredere m guvernanţii noştri, cari, 
mergând inaintea Congresului, n’afi 
putut reuşi nici să obţie un loc in 
Congres, nici să facă a ni se ga­
ranta independenţa, nici să ne sal­
veze Basarabia.

Acestea sunt oare titlurile voastre 
la recunoştinţa ţârei I 

S& vâ fie de bine!
{Presa).

Citim In »Vocea Covurluiulul* ;
Posomorită şi lutru toate ăncâ ne­

sigură este situaţiunea. Cu tot svo- 
nul ce se dă de rezultatele pacifice 
ale Congresului, ele nu vor fi din 
cele mal fericite. Se poate ca In îm­
prejurările excepţionale, în cari se 
găsesc a8tâ-zl mal multe State din 
din Europa, să se facă tot posibilul 
spre a se stabili un compromis între 
Statele mal interesate în cestiunea 
Orientului. Aceasta însă nu va fi 
de c&t o mesurâ cu totul provizorie 
şi temporizâtoare ; o pace definitivă 
şi de lungă durată, este aproape 
credinţa celor mal mulţi publicişti, 
că nu va eşi din sinul Congresului 
actual. Chiar un corespondinte spe­
cial din Berlin al ziarului »La Fran­
ce*, care este In poziţiune a cu­
noaşte lucrurile mal de aproape, 
vede situaţiunea tot [in acest sens 
şi caracterizează că toată opera Con­
gresului : »va fi o partidă remisă: 
cestiunea Orientului va reveni peste 
5 ani.*

Numeroase turburârl însă , ce se 
petrec în peninsula balcanisâ, crea­
rea de forţe, ce se fac at&t în liniile 
ruseşti, cât şi în cele turceşti, revo- 
luţiunea surdă ce se prepară în Con- 
stantinopole, toate aceste sunt sim- 
tome pentru alţi publicişti, cari ît 
fac a nu spera în o pace nici chiar 
de 5 ani, şi se îngrijesc ca nu cum- 
de la un moment la altul opera 
Congresului să se spargă , sati prin 
o surprindere răpide de eveni­
mente în Orient, saă prin lipsa de

C8 norul ce vine este
Plin de ploaie cu cămaţi;

Şi cumcă vin, le e teamă,
Nişte paseri după el 

Cu aripele d’aramă 
Şi cu ciocul de oţel:

Şi dafi toţi cu socoteală,
Că, de mulţime ce sunt, 

Viind într’a lor iuţeală,
Vor face răfi pre pămfint.* 

Nevasta ’ ncepu să zică 
„Ce spui? aşa să trăieşti! 

Âolefi 1 efi mor de frică,
Tu, frate, să mă păzeşti !....* 

El, necăjit, ăl răspunde:
»Ce să păzesc mal fintălfi ? 

Tu mal bine te ascunde 
Si efi singur sft rămăifi.

—Unde, unde, frăţioare?*
Zioe ţinăndu’l de brăfi;

El zice ’I să se coboare 
Aci 'ntr'o groapă ou grafi. 

Aceasta ea o şi face 
Punănd o scară curănd,

Intră ’nlăuntru şi tace 
Speriată tremurănd! 

BSrbatu-sefi ofi-o prăjină 
Gura groapil 'ncrucişănd, 

Aruncă o rogojină,

înţelegere între puterile mari, la 
care atitudinea cam încordată a ple­
nipotenţiarilor turci nu puţin con­
tribue.

Dificultăţile ce s’afi ivit în sinul 
Congresului cu ocaziunea deBbaterel 
cestiune! Bulgariei sunt: pretenţiu­
nea Turcilor ca Varna să se ia de I 
la Bulgaria şi să se treacă la Ru- 
melia, şi pretenţiunea Ruşilor ca So­
fia cu ori ce chip să se numere Bul­
gariei. Pe lângă aoeste puncte, mal 
este o greutate, adică aceea ca tru­
pele ruseşti din jurul Constantino- 
polel să se retragă, şi din aceasta 
Anglia face o cestiune capitală. De 
aceea se susţine că ambasadorul 
Rusiei, d. d’Ubril, ar fi plecat chiar 
la St. Petersburg spre a căuta să 
determine pe Ţarul de a ceda în 
această cestiune. Rusia însă până 
acum se ştie că nu cedează cu nici 
un preţ. Ds aci a eşit dilema ce 
face astăzi turul ziarelor străine : 
»Fără resbel imposibilă evacuarea. 
Cu resbel imposibil Congresul.* Vom 
vi'dea cum se va curma problema. 
In tot cazul Congresul pare a fi 
ajuns la un hop, ce e greü de tre­
cut, şi ultimele ştiri susţin că de3- 
baterile sale ar fi fost de tot agi­
tate. Fie ca furtuna să se mărgi­
nească numai la masa verde !

Până ce insă telegramele ne vor a- 
nunţi cum s’a terminat cestiunea 
bulgărească, ne vom sili, pentru a- 
stâzl, a ţinea in curent pe cititori 
de tot ce se vorbeşte in presa străină, 
relativ la poziţiunea noastră faţă cu 
Congresul. Un corespondent din Ber­
lin al ziarului »Débats* de la 22, ne 
spune că : »Reprezentanţii Româ­
niei se vor servi de limbajul cel 
mal energic in cestiunea Basarabiei. 
Din nenorocire, cauza lor pare com­
promisă.*

0 altă corespondenţă a ziarului 
,1a France*, tot din 22, ne spune că: 
»Congresul va examina, in una din 
şedinţele sale, dacă este loc de o so-
luţiune analoagă cu a Greciei cere-

Fcloascle postului de prefect al , 
C apitalii şi cum ştie d. Radu j  

Mihaifi a se bucura de ele.

Domnule Redactor,

Ancă o probă despre moralitatea adqfl 
nistraţiunii actuale. Şi ca să ve con vi] 
geţi despre aceasta, vă rog să binevoi] 
d-le redactor, a citi copia, ce am onoare 
a alătura pa lăngă aceasta, dnpă suplic] 
d-lul advocat Haralambie BrăiloiO, proci 
ratorele raefi, presintată d-lnl preşedint] 
al onor. consilii! de miniştrii.

Dnpă cum vedeţi, d-le redactor, intere] 
sele mele sunt destul de isbite, şi nu ’mii 
mal rămăne alt de căt a avea recars lai 
amabilitatea şi imparţialitatea dv., rng&n] 
du-ve a da publicităţii acest fapt, incalifi- ' 
cabil după mine, făce id comentariele ce. 
veţi crede de cuviinţă, ca să cunoască lumea, i  
o dacă mal mult, cum aceia cari sunt] 
chemaţi, plătiţi chiar, a aplica legea, cum! 
chiar dânşii tot au dispreţul pentra lege.

Primiţi, vă rog, d-le redactor, d’odatl 
ca mulţumirile mele anticipate, asigurată 
prea distinsei stime ce vă păstrez.

G. T. Ghica.K

Rezoluţie.
La dosar; faptul neconstituiud nici an 

delict, rămâne ca reclamantul să se adreseze] 
la d. ministru de interne, ca să ia măsurii 
contra sub comisarului oe nu ştie şă'|f 
facă datoria sa.

(Semnat.) Anton Carpi1

Domnule prim-procuror,

Sub semnatul, autorizat fiind de căttŞ4 
d. G. T. Ghica, prin procură legalizat] 
de onor. comisie de galben sub. No. 3679;77 
ca să urmăresc în nomele săli, şi să iudsA|] 
plinesc toate formalităţile cern te de legi 
pentru vînzarea imobilului din BaecreftaB 
situat în cnloarea galbenă, suburbia Visa- 4 
rion, strada Romană No. 47, averea d-nah 
Alexandrina Radn Mihaifi, în baza acttt 
lui de ipotecă No. 196/75 investit cn fori 
mula esecutorie,^vifi cu respect a vă a*-1 
duce la cunoştinţa, că după toate demar-i 
şele legale ce am făcut-, înaintândn-se de

rel de admisiune a României, etc...*« c5tre d- Port5rel Pe lân«ă onor- Tnb- II*
Apoi, vorbind in detaifi despre ne- 
ranlţâmirile diferitelor State in faţa 
Congresului, vine şi la Români, şi 
iată ce zice: »Românii ştifi că a- 
proape tot Congresul este de acord 
de a da Basarabia Rusiei. De aceea, 
miniştrii romănl, prezenţi aci, de­
clară că vor preferi mal bine a ra­
sista Congresului intreg, de cât a 
se expune la mânia populaţiunit, ce 
e absolut ostilă acestei cestiunl. El

fov secţia 111-a prin agentul său 
Costache Giorgeseu , doă afipte, 
tre d-na Alexandrina Radu Mihaifi soi 
No. 2519 şi celait către soţul sofi, Imtia 
Radu Mihaifi, sub No. 2520, relative anibj 
la zisa vânzare şi notaţii, ambii consorj 
împotrividu-se d’a le primi ; iar numitul 
agent raportâudu-se către d. sub comisar1 
al despărţire! a treia coloarea galbenă pen-J 
tru lăsarea acelor afipte la domiciliul nu­
miţilor prin incheere de proces verbal, nu-> 
mitul sub-comisar s’a înpotrivit la iade-]adaogă că, oferindu-le astăzi Dobro-, . . . . . .

gea in schimbul Basarabiei, cu altă Pîimrea af ste* * * “ * « « *  Pre8ţmS, dj
ocaziune li se va cere Dobrogea, spre le*e £  8a topotriV ţ  d* ’ * 4

i î ■ • ux l .  ix j- a °  *aJ *ît * mal făcut cunoscut despre aceasta astă-zfa le tăia altă. bucată dm tentoriü.* j . , . I
Iată, tot ce ne aduc până acum !™ !*1 îa ******  numitului sub-comi«

. , , x. i a* i t C. Zapolea. ce era venit la onor. p&reflefziarele străine, relativ la scumpa,A ’ . , . 7T3
noastră Basarabie, care, cu ori ce ' în altă aface« ş. care na nega faptul.

. * x ■ Dintr a easta dar urmare ilegală a Dis­preţ, vor să ne o răpească, spre a
se împăca intre dânşii cel mari, pe 
socoteala celor mici. Când insă justi-

mitulul sub-comisar cauzându-se prejudiâ 
- ţiul intereselor clientului meii G. T. Ghica^

... 'efi, în baza deplinei autorităţi ce’mi est«
ţia oamenilor lipseşte, să nu uităm ’ . __  _ J. . . . . .  . . , dată prin procura sus notata, viu a cer»
că este justiţia lui Dumnezeu. J f  „ » . .J * f dela d-voastra, d-le prim-procuror, să bins>

Căud norocu ’şl schimbă pasul, 
N’aduc ani ce-aduoe ceasnl !

voiţi d’a pune la cale de urgenţă cele de] 
cuvinţă pentrn lăsarea numitelor afipte la 
domiciliul ambilor consorţi, de către nu]

Peste ea meifi presărănd. 
Găini, cnrcanl năvăliră 

La meinl cel risipit, 
Ciuguliră, ciocăniră

Pănă căud 1-afl isprăvit, 
Făcend pe biata muiere 

Să crează că afi plouat; 
începu el să şi sbiere 

Ca cănd ceva l-a muşcat, 
Şi-alergănd cn grabă mare, 

Scoase căldarea pe loc 
Şi ’ngropănd-o ’n depărtare 

Lipi pământul la loc.
Deci după ce trecu norul, 

Mergând, groapa a deschis 
Şi iu mănă cu toporul,

Cătră nevastă a zis :
,Haî, acuma, eşi afară 

Că efi făcui ee făcui,
Mă luptai pănă sburară 

Ş-apncal şi ce putui!»
Ea eşind ingălbinită 

L-a ’ntrebat că l-a muşcat; 
El i-a zis : *FiI odihnită,

Cu securea am scăpat. * 
fti, mal intreuâ, ea iară :

«Dar vrun cărnat al găsit ?, 
El ăl respunse : »Da, dară,

Vro cinci am căpătuit,

— Unde ’s, neică? mai sunt ăncă ? 
(Veselă ea intreba)

Ce să’i facem ? se mănăncă?
Să frig vreunnl safi ba?

— Frige (zise), frige, puică,
Sunt buni ca ori ce cărnaţl;

De-am avea să bem şi ţuică 
Ar fi şi mal minunaţi.»

Mal scoase el din desagă 
Şi o lipie pe loc,

Zicănd : «Şezi, nevastă dragă,
Să măncăm ici lăngă foc.»

Ea, mănoănd, întrebă : «Neică!
Da — şi lipii a ploat?»

El respnnse : «Ba nu, leică,
Altă potcă s’a ’ntămplat: 

Ispravnicii azi bătură 
Pe zapoifi, pentrfi-o belea,

Tot cu lipii peste gură,
Ş’apol pe drum le-asvărlea.

Efi, văzănd că toţi pun măna 
Şi căte una eşi ia,

Luai şi efi iacă una 
Să vifi acasă cu ea.»

După ce făcu el astă 
Bazaconie atunci 

Fermecănd biata nevastă
Cum momim şi noi pe prunol, 

Trecu vr’o cătăva vreme

1

]
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t i m p u  l

fejjşub comisar; iar pentru abaterea ce 
cya din datoriile ce ’! sunt impuse de 
[MP i daţi justiţiei spre a’şl lua pena- 
Mj f* 8Pre 8 serei de exemplu şi altor 
imnarl, cari ar îndrăzni sS calce le-

fciţl, vă rog, încredinţarea conside- 
tT ce ve conserv.

(semnat), //. Brăilei*.

domniile ministru,

emnatul autorizat fiind de oStre d. 
Ghica prin procură legalisată de 

J  emisie de galben sub No. 3679/77, 
urmăresc in numele «83, fi, să in- 

ipjpse toate formalităţile derute da legi, 
e a vânzarea imobilalnl din Bucureşti 

in culoarea galbena suburbia Visa­
ţi ■truda Romană No. 47, averea d-nel 
le ndrina Rada MihaiO, in baca actului 

Otecă No. 19675 investit on formula 
e tone; viO cu respect a vă supune la 
i fiinţă că, după' toate deinarşele legale 

făcut in această cestie inaintăn- 
de către d. portărel pe lăngă onor. 
Ilfov secţia III, prin agentul Băii nu- 

i "ostache Georgesou, doă afipte, unul 
¡i il-na Alexandrina Radu Mi hai 3 No. 

şi alta către soţul săfi, maior Radu 
5, relative la zisa vănzare (acesta ou 
(520), şi, numiţii, ambii consorţi im­

it rindu-se de a le primi, iar notatul 
i  raportăndr-so către d. subcomisar 
jpărţirea III din Onloarea galbenă, nn- 
1. Zapole pentrn lăsarea conform legii 
lor afipte prin încheiere de prooee- 
1 la locuinţa sus numiţilor ambi oon- 

numitul suboomisar s'att împotrivit 
Împlinirea acestei formalităţi, causănd 
sa urmare prejndiţiQ clientului meO 

s îd îndeplinită procedura.
baza dar a deplinei autorizaţii, ce am 

r sus notata procură de la clientul meii 
j. Ghica, v i i  şi reclam d-v. d-le 
tru, pentru nesupunerea către legi ce 
ritat'o nnmitnl subcomisar, şi tot- 
ită vă rog cn mult respect ca, lnăn- 
i in consideraţie răul ce provine din 
asemenea abateri, să bine voiţi a face 

de cuviinţă pentrn dojana ce merită 
¡tul subcomisar spre a servi de exero- 
|i la alţi funcţionari administrativi, 
ar indrăsni să calce legile şi să pa­
pe interesele publioulnl. 
t odată v8 a ret, că spre constatarea 
Irului, e i însumi am însoţit in mal 

răndnrî pe agentul portărelului şi 
i iu gat pe numitul suboomisar de a’şl in­

ii i datoria ce-î impune legile prin in- 
l srl de proces verbil, şi mijloc nn a i 

de a-şl împlini datoria. Vă mal repet 
i 'cinnea, d-le miniştrii, ca să bine voiţi 

. de urgenţă ordinul cuvenit cni se
i ne, pentrn îndeplinirea c it mal in grab 

ei formalităţi, de oare be vănzarea imo- 
nl in ceatie este sorocit pentrn zioa

li B Meii viitor anul curent şi procedară 
t neindeplinits.

riimiţlj vă rog, ineredinţări, etc. 
(Semnat) H. Brăiloiu.

Domnule Primat ocuror, 
nbsemnatul autorisat fiind de către d. 
Th. Ghica, prin procura legalisată de 
(comisie de galben snb No. 3697/77, ca

ii irmărtsc in nomele săi şi să indepli- 
toate formalităţile cerute de legi pen-

venzarea imobilului din Bncnreştl si­

tuat in coloarea galbenă, suburbia Visa- 
rion, strada Romană No. 47, averea d-nel 
Alexandrina Rada Mihnii, in baza actnlnl 
de ipotecă No. 196/75 investit on formula 
executorie ; v ii cn respect a ve aduce la 
ounoştioţft că, după toate demarşele legale 
oe am tăcut, inaintănda-se de către d. por­
tărel pe lingă on. Trib. secţia III prin b- 
gentnl săi numit Costache Georgescn doă 
afipte, unul către d-na Alexandrina Rada 
Mibaii on No. 2519, şicelslt către d. ma­
ior Rada Mibaii cn No. 2520, relative la 
zisa vănzare, şi numiţii ambi consorţi im- 
potrivindu-se de a le priimi, iar nnmitnl 
agent impotrivindu-se către d. subcomisar 
al despirţirel III din culoarea galbenă pen­
tru lăsarea acestor afipte in primirea nn 
miţilor prin încheierea de proces verbal, 
nnmitnl subcomisar, s’a împotrivit la în­
deplinirea aceşti! formalităţi prescrise de 
legi şi se împotriveşte d-ja, precum v'am 
mai făcut cunoscut verbal astăzi in pre- 
sinţa numitului subcomisar, ce era venit 
la acest on. Parchet in alte afaceri.

In baza dar a deplinei autorizaţii ce-mi 
este dată prin procura sas notată de d. 
Ghica v ii a cere de la d. prim-proenror ca 
să bine voiţi a pane la cale de urgenţă 
cele de cuviinţă pentrn demarşarea numi­
tului subcomisar in lăsarea numitelor a- 
fipte prin incheiere de proces verbal la do­
miciliul sus numiţilor ambi consorţi, sai 
pentru abaterea lui din datoriile ce’i sunt 
impuse de legi, să-l daţi justiţii.

PriimiţI, încredinţarea consideraţiei mele.

H . B rililo iu , 
domiciliat in snbnr.
Mihaii-Vodă strada 
Mihaii-Vodfi şi.str. 
IsvornNo. 1, coloa­
rea de verde,

procurator din par­
tea d-nnlnl Gh. Th. 
Ghica prin proenra 
legalisată da on. co­
misie de galben sub 
No. 2679/77.

(Semnat) Hristache Georgeseu, agent al 
Portărelnlul on. Trib. secţia III domiciliat 
in sub. şi strada Popa Nan No. 56 cu­
loarea de negru.

Copie dnpă suplica d-lnl advocat Hsra- 
lambie Brăiloin, către d. preşedinte al con­
siliului de miniştri.

D d e  Preşedinte,

Snb-semnatnl fiind autorizat de d. G. 
T, Ghika, prin procura legalizată de onr. 
comisie de galden sub No. 3679/77 ca să 
urmăresc, in nomele săi, imobilul din su- 
bărbia Sf. Visarion, strada Romană No. 
47, coloarea galbenă, averea d-el Alexan­
drina Rada Mih iii, in baza actului de ipo­
tecă No. 196/75, investit on formulă ese- 
entorie, şi să stărueso pentrn îndeplinirea 
tutulor formalităţilor relative la zisa văn- 
zare, am şi făcut toate demarşele necesarii 
ia această privinţă şi ast-fel s’a fixat de 
onor. tribunal Ilfov secţia III (dnpă alte a- 
mănărl armate in curs de doi ani) zioa 
de 13 mai a. c. pentrn licitaţie.

Inaintănda-se dar de către d. portărel pe 
Ifiagă zisul tribuna), printr’nn agent al săi, 
numit Costache Gheorgbescu, doă afipte 
spre a se da nnnl in primirea d-nel. Ale­
xandrina R. Mibaii, iară celalt soţului săi 
maior Radu Mibaii, şi ambii consorţi im- 
potrivindu-se d’â le primi, notatul agent 
(însoţit de mine) s’a raportat către d. sub­
comisar respectiv al despărţirii 3 din co­
loarea galbenă, C. Zapole, pentrn lăsarea 
aowtor afipte, prin inchecre de proces- 
rerbal, la domicilinl sus numiţilor datori; 
dar nnmitnl snb-comisar, contra legii, s’a 
împotrivii eTa îndeplini această formalitate.

Astfel dară, ei, văzănd că interesele 
clientnlnl mei pericoleszi neputlnduse înde­
plini procedarea pentrn lăsarea ziselor afipte 
prin inch<'ere de prooes-verb.il la domioi- 
liul sos numiţilor Alexandrina R. Mibaii 
şi maior Rada Mibaii, am reclamat onor. 
parchet in lâna martie a. c. ragăndn-mă 
ca să pne la cale de nrgeaţS cele de ca- 
viinţă in aosastă privinţă, preenm şi da a 
face să se dea in judecată nnmitnl sub­
comisar pentrn împotrivirea sa la îndepli­
nirea dutoriitor funoţinnel sale. Dar reanl- 
tatnl, intă’l care a fost! d. prim-procuror, 
pe saplica mea, a pns următoarei apostilă :

,L i  dosar. Faptal neconstitaind nioi 
,un delict, rSmăne ca reclamantul să se s. 
>dreseze la d. ministru de interne ca să 
t ia mesurt contra sub-comisarulul ce nu ştie să 
t fi facă datoria sa.*

In nrma unei ae-menea apostile m’am 
adresat către onor. ministru de interne, 
cn saplica la 23 din aceeaşi lnnă marţii 
a. c., descriindn’i împrejurarea precum şi 
abaterea numitului sub-comisir din dato­
riile sale, şi, in fine, rugăndu’i ca să pne 
la cale cele de cuviinţă pentrn procedarea 
imediată a numitului snb-comisar la inde- 
ptinirea d atoriilor sale, şi darea Ini in jn- 
dicată. Rcsultutul insă şi al acestei suplici, 
fnse de nnl efect, de oara-ce prin apostila 
ce s’a pns asnpră’I a fost recomandată că­
tre d. prefect al capitalei, adică chiar că- 
re adversarul fi debitorul clientului med.

Tot d’odată şi d. portărel al onor. tri­
bunal Ilfov secţia 3 in lâna Ini aprilie a.
o. a făcut raport către onor. minister de 
interne, arătănd imprejerarea şi cerlnd a se 
ordona funcţionarilor competinft de a-t da a- 
jutor pentru îndeplinirea procedurii, pe care 
raport d. ministru l’a recomandat in copia 
d-lui prefect al capitalei.

Apoi, in nrma tntnlor celor ce preced, 
am mere însumi in persoană cn d. portă­
rel la d-na Alexandrina R. Mibaii şi la 
d. maior Rada MihaiO, cari, nevoind să 
primească afiptele, m’am dos, tot însoţit 
de d. portărel, la despărţirea respectivă in 
mai multe fi repetate răndurt, şi mi s’a spns 
că nnmitnl sub-comisar lipse,te in congediu ; 
iar pe acel ce *1 inlooneşte na stat putinţă 
d l găsi, pentru a îndeplini procedura. Şi ast­
fel, d. preşedinte, dnpă o alergătură de 2 
luni, la 13 maia, proeedura nefiiud iade 
plinită, din cauza ntindepliniră datoriilor a 
agenţilor poliţieneşti, vSnzarea imobilalnl ipo- 
tecat s’a sjuruat tocmai la 27 febr, a. c,

In vedere dar, d-le preşediute, că inte­
resele clientelul meO sunt in mare pericol 
din canza neindepliniril procedare! de că 
tre zişii agenţi poliţieneşti; viO cn tot res­
pectul a reclama d-voastră, rugăudu-vS ca 
pe d’oparte să daţi de urgenţă ordin către 
autoritatea competentă, sub îndatorirea de 
responsabilitate, spre a se îndeplini ime­
diat procedura prin lăsarea afiptelor cu 
incheere de proces-verbal, la domiciliul bus 
numiţilor debitori, de a nu se mul inpe- 
dica vSnzarea imobilului in zioa de 27 
septembre; iară, pe da altă parte, să faceţi 
d’a se da judecăţii agenţii cari s’afl abătut 
din datoriile preecrise de legi, in prejudi- 
ţinl clientului meO.

Primiţi, etc. etc.
(Semnat) Haralambie Brăiloin, procora- 

tor din partea d-ln! G. T. Ghica, eu 
proenra legalizată de coloarea de galben 
No. 3679/77. Domiciliat sub MihaiO-vodă 
strada Isvorn No. 1, ooloarea de verde.

Declar, pe răspunderea mea, că această

copie este scoasă întocmai dnpă saplica 
dată de d. H. Brăiloin, *d. preşedinte al 
consilinlnl de miniştri.

Gh. Th. Ghika.
Strada Dreaptă No. 9 bis, co­

loarea galbenă suburbia 
Pitar-Moşn. 1878, InniO 9.

NB. Chiar in jurnalnl de amănare dre­
sat de tribunal seoţia 3, la 13 maifl, se 
coprinde deelaraţiunea d lui portărel că pro­
cedară nn era îndeplinită numai di i cauză 
ca agenţii poliţieneşti s’aQ impotrivit de a 
merge să lase cu proces-verbal afiptele ia 
domiciliul debitorilor.

.Gh, Th. Ghica.

CRONICA

Ministerul Iustrucţiel şi Cultelor 
aduce la cunoştinţa publicului, prin 
«Monitorul Oficial*, urmii torul pro­
gram al solemnităţii imp&rţirif pre­
miilor la elevii şcoalel de muzică şi 
declamaţie din Bucureşti, ce va &- 
vea loc in sala Ateneului marţi, la 
20 iunie, la 1 ceas după amiazl:

1. Uvertură din ProraeteO. — Beetho- 
ven. — Executată de orchestra elevilor din 
clasele instrumentale.

2. Romanţă in fa pentrn riolină. — B e- 
thoven.— Executată de G. Fotino, elev 
al d-!or Flechtenmaher şi L. Wiest.

3. Cinna (fragmente). — Corneille. — 
Recitată de Dimitriade Mire?».

4. Concerte in la minore (I  parte). — 
Hammel. — Ex-cutat de d-şoora Zos 
Perez.

5. Nocturna pentrn violoncel. — Gol- 
terman. —  Executată de G. Magnr, elev 
al d-lnl C. Damitrescn.

6. Scenă din Hamlet. — Shakspeare.
Ofelia........... d-ra Berescn Agata.
Laertin. . . . d. Dimitriade Mircea.
Regele . . . . d. Gărdescn Nioolae.
Regina. . . .  d-ra Ionegcn Zmaranda.
7. Recitativ şi arie din Favorita. — 

DonizettL — Executată de C. Ciiretti elev 
al d-lnl G. Stefănescn.

8. Legeudă pentrn violină. — Wienaw- 
sky. — Executată de Rnbinstein Iaoob, e- 
lev al d-lnf L. Wiest.

9. Sextet pentrn instramente de suflare. 
— Mozart. —  Executate de d. M. 11ieseq 
şi R. Petres (oboe),

Chiriţescu şi L. Milde (fagot),
T. Arinescu şi Fr. Karbas (corn).
10. Influenţa Morală (fragment)___Sion.
Cocoana Zinca . . . .  d-ra Zm. Ioneson.
Cimbru.............. ..  , d. 0. Damitrescn.
11. Poloneza în mi bemol.— Chopin.— 

Executată pe piano de d-ra Ioseflna Bur- 
ghart, elevă a d-lnl G. Roith.

12. Monolog din Hemani (tradncţinne 
de Eliad). — V. Hogo. — Recitată de C. 
Notara (Don Carios).

13. Meditaţie asupra preludiului de Baoh. 
—- Gounod. — Executată de elevii clasei 
de violină din secţia II. j

împărţirea premiilor.

i la zapoiO fu chemat; 
şui, fără a se teme 
idată s’a ’nfăţişat. 
cin ’ncepn să’i zică 
u un ton foarte răstit: 
m n’al tn, măi 1 nici o frică 
!ascunzi ceea ce-el găsit? 
ştii că de stăpănire 
.vem atrajnice porunci 
tru aşa tăinuire 
t  si pedepsim cu munci ?
bine, măi I nn isennde, 

j scoate tot la maidan,
?ol de nn, vel răspunde 
a cazne păn’la nn ban 1» 
ol d aceste cuvinte 
#ră a se 'nfricoşa, 
curaj etănd înainte 
Irmft a respunde-aşa :
■ernle 1 mie-e năpaste 
toţi să ’ml faci ori ce nrit 
pentrn vorbele aste 
Ha greşală sunt pSrîfc; 
de găeeam vro comoară,
¡ra altfel să mă port, 
ifi nn am niel da moară 
'mbln de foame mal mort. 
s m’a văzut in viaţă 
rodată să găsesc bani, 
vie să (tea de feţă.

Să văz cari ’ml sunt dnjmanl... Afară pe toţi i-a dat Cn sapele, cântând ;
Pâra cere şi dovadă, Şi la Întrebări o puse Dar negăsînd, cbemâ iară

Oameni bani, de efezămănt; Cn nn mijloc delicat, Pe bărbatul ei aci,
Căci aşa, pot o grămadă Zicând: »EO aflai prea bine Zicând : ‘ Te roiQ pane ’n fiară

Si vorbească nnma’n vânt.* De banii ce i-aţl săpat, Şi aşa te voifi mnnei.
Atnncea zapcinl pnne Dar vroifi ca şi dela tine Nevastă-ta drept ămi spnse :

Pe părtşul la mijloc Să auz cuvânt carat. Şi tn tot tăgădueştl ?»
Zicând oitră dânsul: »Spâne, Bărbata-tăn o căldare Omul nostrn-atnncl răspunse:

Cam 1-bI văzut şi ’n ee Ioo ? Arată o’ar fi găsit, ‘ Cocoane, zeOI să trSieştl!
—E3 nn l-am văsnt (răspunse) Iar alţii fao arătSre Mnerea mea e nebună,

Ci numai am auzit; C’aQ fost doă negreşit. Şi reO cn ea te’nţelegl,
Vecinul Ion ăml spuse Tn deci spnne adevărul Că măear o vorbă bnuă

Cumcă «1 l-ar fi zărit. Şi nimica nn feri, Vrodată n’al să’I alegi;
—Să vie Ion in pripă !* C’apol te pisez ca mărnl Ea, noaptea ori oe visează

La slnjbnşl le pornnoi; De nu’ml vel descoperi. Zioa spnne e’a văzut,
Pe Ion nnma’ntr’o clipă Muierea, de spaimă mare, Şi face pe om să crează

El aduseră aci. Cn gând a se apăra, Şi ce nn e de crezut.»
I se Acu întrebare, Ineepn cn tremurare Fiind ea aici afară

Şi el iară a răspuns înainte'! a jura, Fără să aibă habar,
Că l-a văzut, i se pare, Cnmcă numai o căldare. De faţă 'ngrab o chemară

Alde nea Stan pe ascuns. AO fost scos si din pământ, Ca să o intrebe iar.
Viind şi Stan spnse pealtul, De mal mult ea ştire n’are ‘ Dragă, (zise) nn te teme,

Altul pe-altnl arătă, Şi să nn dea orezămănt. Ta nn ineapl in nevoi,
Până ce e’a strins tot satnl Zapcinl ăl zise ; ‘ Bine, Numai, spnne’ml in ce vreme

Şi pe toţi îl oeroetâ. Şi el tot aşa mi-a spns, Aţi găsit aceşti bani voi?»
In sfârşit dar vorba asta Efl mă ’ncredinţez pe tine; Ea, găndindn-ee în Bine,

Din om tn om a’a înfundat, Dar acum unde i-aţl pns ? EI date răspuns zicând :
Şi e’aflâ că chiar nevasta — La noi snb pat,* sa răspunse, »Nn ţiO minte aşa bine

Soril-sil i-a arătat. Şi zapcinl trimeţănd, Cam pe oe vreme şi eănd...
Deci pe ea daci-o adnse, Peste tot locnl pătrunsa Cănd... on... norii şi cărnaţil

U L T I M E  Ş T I R I
(Agenţia Havas).

(I Iulie. 9 ore diMinsaţa,)

Berlin, 80 Iunie.

Conferenţele preliminare, snb preşedioţa 
prinţului de Hohenlohe, vor nrma. Toate 
poterile vor fi reprezentate fiecare prin- 
tr’ cn delegat. Un comitet se va forma ast­
fel, căruia Congresul ăi va trimite să exa­
mineze toate greutăţile ce s’ar putea ivi. 
Congresul astfel va putea nrma discuţia 
altor eestinnl.

La şedinţa plenară ţinută ieri la Con­
gres, delegaţii greci, intrănd pentrn ăn- 
tăia oară, aă expns pe larg Congresalnl 
dorinţele lor şi punctele cari in interesai 
grec ar trebui luate in consideraţie ds că­
tre Europa.

Congresul in şedinţa sa ds Ioni va în­
cepe discuţia asupra ceetianii Bisarabiei. 
Delegaţii Romăniel vor fi ascultaţi.

Berlin, S Iulie.

In nrma unei înţelegeri intre Risticl şi 
contele Andraesy, alipirea singeacnlul Perot 
şi a teritornlui lăturalnic in favoarea Ser­
biei se va regala pe oalea nnui plebiscit. 
Austria ar avea măoa asupra tntnlor dra­
murilor de fer otomane, înfiinţate saO eari 
sunt de înfiinţat, preenm şi nsnpra celor 
din Bosnia, Erzegovin», Serbia şi Balgaria.

înţelegerea intre contele Andraesy şi de­
legaţii muntenegreni întâlneşte oarecari 
greutăţi. Contele Andraesy refuză concesia 
ţeritorielor de lăngă gara BoianeL

Cestinnea Bitumului va fi discutată cn 
căldură. Se asigură că lordul Beaoousfield 
ar fi exprimat, in conversaţiile sale par­
ticulare, cn cea mai mare hotărire intenţia 
de a rasista Rusiei in cestinnea Batantului.

ANUNCIU
m

Nimic nn vorbeşte atătpantra escelen ţa 
influenţă a săpunului de păcură a Iul Berger, 
mijloc universal contra ori ce fel de boale 
de pele şi contra necurăţeniei teintnlnl— 
ca imprăştiarea enormă a acestuia mal in 
toate ţerile civilizate; in Franţa, Germa­
nia, Austria şi Ungaria, in Rusia, Olanda 
şi Elveţia, săpunul de păcură al lui Berger 
se întrebuinţează mult de ani intregi. Şi 
in România se bncnră acest (Spân de cea 
mal bună vânzare, de şi s’a introdus abia 
de câte-va luni. Preţul 1 Franc. Să se 
ceară espres săpunul de păcură al Iul Berger 
şi să se observe Invelitoarea verde.

Depositnl principal pentru România en 
gros şi en detail la domnul EL Brnss in 
Bncnreştl (farmacia la Speranţă); sub-de- 
positele se află la rilrăila, la farmacistul 
Hepites; Crajova, farmacistul Moesa; Foc­
şani, farmacistol Minde; Galaţi, farmacis­
tul Carto viei; laş!, farmacistul Henia; 
PioeştI, farmacistul Scheller.

A eşit de sub tipar şi se afl& de 
^finzard la librăria Socec et Comp.

L A  P L E Y N A IV .
Dramă ¡H [1 act {in vesrurl).

Steaua României, Crucea Roşie.
ds

8. 810  N
Membrul soeiet&tet academice române..

Par’oS era... aşa, da I 
De când ploua cn oărnaţi!

Mai nainte cn ceva.*
Se umflă de ris indată 

Zapcinl cănd anzi 
Şi *n pălml începu să bată

întrebând: .CSnd? cănd? zii zii* 
Ea poftori vorbă iară 

Cn nn chip nerod şi prost,
Alt fără să i se pară,

Zicea că aşa a fost,
»Neroado I (zapcinl zise)

Gândeşti că sânt fermecat?
Ce’ml spui tn mie de vise,

CărnaţI de’ml spui e’aO ploat ?* 
Zise ea: »Cănd de bătură 

Ispravnicii cn lipii,
Pentr-o vini peste gară 

Şi le-aruncaO la copil.*
In sfârşit, el rlzănd iară 

Şi prostia’I ocărind,
O dete pe loe afară,

Că e nebună cre/.Snd.
a* 9

Nn ştia, această poveste 
Adevărată de este...
Dar In vremile aceste,
On mal fi aşa neveste? t



T I M P U L

G R Ă D I N A  S T A V R I
Trupa d-neî E. Keller sub direcţiunea d-lul A. Riga 

In fie-care f i :

D ebutu l tu tu ro r  a r t i ş t i lo r  
a n g a ja ţi.

mm higienieă, infailibilă 
preservativă. Singu­
rii viinlecütóre fără 
B-i adanga nimic. Să

GRADINA UNION SUIS

Direcţiunua

X . 1 5 . I O N E S C U

A rtis t nuo t

Truja americana flin Nj i - M
Orhestra naţională a Iul Dobrică

Grădina din nuoii aranjat.
In timp ploios represen- 

taţiunea va avea loc în sa­
lonul nod clădit

găscBce in t6te farmaciile diu Univers şi ia Paris ia JULES FERRE, farmacist 
Nn. 120 Strada Richelieu, enccessor a lui Bron; la BucnreecI la d-nn I. W. 
ZURNER, farmacist.

PARFUMERIE ORIZA

L. L E G R A N D
Ptrfumoră, Fumisorü a măi multorü Curţi străine.

£07, rue St-llonoré, PA R IS
E S S  - O R I Z A

Profume noul la modi cu tôle buchetele carii aü 
opţinutu medaliei« de Meritft la eapo8i(iunile 

^  din Paria de la 1867, şi la Vleoa la 1878.

m  TftMQJE QUININE L. LBGRAND& POMMADE AU BAUME DE TANNIN

O R I Z A  O I JL 
Unsóro estra lină cu tôle buchetele aprS a face 

pfirulu luciosfi şi môle ca mëtasea ş*a-10 opri 
d’a câdè.

I enlru-a curăţi capulu şi perii ş’a-T face so crească In fôrte puçinu timnfi. (SocceaQ aicurQ.) 
Aceste producte ae gisesefi la prinoipaül vimjëiorï da parfumeria şl la coafia fort.

A  eşit de sub tipar şi se afl& de 
v&nz&re la magasinele de music& 
ale d-lor Gebauer şi Şandrovits , şi
Ia autor :

CÂNTECUL ROŞIORILOR
13  E  L A  V E D E -

Dedicat MSriel-Sale

DOMNITORULUI ROMANILOR CAROL
Poesia de

Locotenent de «U t major ■ . C. MANIULKSCU

PENTRU YOCB 81 PUNO
de

C A R O L  P A S I L L  jan. 

Preţul 1 leu 50 bani.

PO-HO renumită esenţă japoneză , care
vindică îndată orí-ce durere de 

cap se găsesce la farmacia d-lnî P. Bros 
vis-à-vis de biserica Sărindar,

D e  a r e n d a t ,  ¡ £ ¡ ; de 8CDm“iia Albeşti din
districtul Prahova plasa Cricovn, având 
staţie de dram de fier pe dinss, şosele spre 
Brăila, mc ga fii, pătnle şi case de locnit 
bune. Informaţinnî se pot Ina în Strada 
Colţea No. G6 saQ Strada Scaunelor No. 41.

(756—16)

LI NGEEI ELE

D e  v ê n ^ a r e rea de închiriat 
chiar de acum ca­

sele din Strada Episcopi i, No. 9.

D e  v S n d a r e ,  ,"  ¿ l . i T ş t
restrofi şi t-treda Victoria, lingă grădina 
Episcopiei. Pentru ambele imobil! a se a- 
dresa Strada Calvină No. 4 la proprietarul 
lor D-nn Thevenot aed, aceiaşi adresă, la 
d-na advocat Alhannsiadv. (757— 7)

CELE MAI EFTINE, PRACTICE ŞI DURABILE
se póte cumpăra cn ocasinnea liqnidărel a

FÁBBICEI DE PAMA SI L1EEB1E DIB VIEBA IB DEPOSITÜL GEBEBAL IB BÜCDBESCI
Calea Mogoş6ieî, Palatul Dacia, vis-à-vis de magasia D-neî A. Carissi

unde se pot găsi încă următărele mărfuri In alegerea cea mal strălucită şi bogată, pentru a cărora 
cualitate şi provenienţa se ia garanţia cea mai severă

A eşit acum da snb tipar :

M o ţ i i  ş i  C u r c a n i i
donă confermţe ţinute la Atenenl 

din Bucureşti de

ID. -A.. I .  O D O B E 8 C U ,  

conţinând :

]Voţft: Rescoala Românilor Ardeleni snb 
căpetenia lor Hori», in iarna 1784— 1785. 
—.Episod din istoria Transilvaniei. (Con- 
ferenţă din 11 Fevrnarie 1878).

Cur cănit: Lnarea R» ho vel de către oşti­
rile româneşti, la Noemvrie 1877.— Epi­
sod din oltimnl nostrn răsboifi cn Torcia. 
(Conferinţă din 23 Mai tio 1878).

1 volum in 8° mic de 96 pagine.
Se află de vânzare la librăria Socec âr 

Comp., in Bncnreştî, Calea Mogcşobieî No 7 
‘ — Pnţnl 2 Iii nonî. —

B I B L I O G R A F I E
La ióte Librăriile se află de vâofare de 

A L .  I . s i h x e A n u

OMUL, SERBATORILE, C0NST1TUT1UNE

LEGEA ELECTORALĂ

Cugetare asupra Cugetărilor D-nului 
N. Creţulescu.

I Cămaşe de damă de fiua, de Olandă şi de Chiflón, brodate, simplă şi garnisite de fr. 4, 5, 8, 11 până la 18 fr.
I Cămaşe de damă de nópte, de percal franţusesc şi de olandă, semple şi brodate de fr. 6.50, 9, 12, 16 până la 19 fr.
I Cămaşe bărbătâscă albă semplă, de ChifTon şi de Olandă, cn gulere séü fără gnlere dc 4.50, 6,9, 11 până la 16 fr 
I Cămaşe bărbătâscă colorată şi de Cretton de Oxford veritabile de 4.50, 6 până la 9 fr.
I Camisón de damă, de Percal francés, deBaţistă şe de Piqnetde ârnă, sempln şi brodat în 100 de desennri, cele mal

elegante de fri 3, 5, 7.50, 9 până la 16 fr.
I Pereche pantaloni de damă, de Chiflón, de Percal de Olandă şi de Piqnet de ârnă, garnisite şi brodate de fr. 

8.50, 5, 7, 8, până la 11 fr.
I Fustă de damă, de Percal şi de Pichet de ârnă, semplă, garnisite şi brodate, de fr. 4.50, 6.50, 9.75, 12, 18 până 

la 24 fr.
I Pereche pantaloni bărbătesc!, de Croise alb, de Pichet de ărnă, şi de Olandă, de fr. 3.50, 5, 6.50, până la 9.50.
I Corset de damă diferite fasonnri de fr, 3, 4,50, 7 până la 10 fr.
I Hăinuţă de fetiţe de flanel colorate de fr. 8, 10, până la 14 fr.
I Fustă de damă de flanelă colorate de fr. 10, 12, până la 15 fr.
I Cămaşe de f'anelă albă séü colorată de fr. 7, 9, 11, pâi.ă la 14 fr.
12 Gulere bărbătesc! du Percal şi de Olandă cele mai moderne fasóne, de fr. 5, 7, 9 până la 11 fr.
6 Perechi Mánchete fapon după alegere de Percal şi de Olandă de fr. 5.50, 7.50, până la 9 fr.
6 Perechi Ciorapi bărbătesc) şi de dame, de bumbac, de lina, de fild’ecosse şi mătase, de fr. 5, 8, 11, 14, până la 26 fr.
I Plapumă de lină séü de mătasă, de fa. 12, 16, 19, 21 până la 35 fr.
I Tartan englesec de fr. 18 21 până la 29 fr.
I Batistă de linó cu Monograme brodate de fr. 3, 5, până la 7 fr.
6 Baitste albe cu bordure colorate tivite, de fr. 2, 3, 4 până la 8 fr.
6 Batiste de Olandă curată de fr. 8, 4, 6, 7, până le 11 fr.
6 Prosópe de aţă adevărată de fr. 5, 7, 8, 10 până la 13 fr.
6 Şervete de masă de Olandă curată, de fr. 4, 6, 8, 11, până la 14 fr.

Faţă de masă albă saé colorată de inu curat pentru 6 persóne, de fr. 6, 8, 10 până la 12 fr.
Faţă de masă albă de inu cu ată pentru 12 persóne 10, 13, 16 până la 21 fr.
Bucată de Olandă de Rumburg 36 de coţi, de fr. 17, 19, până la 28 fr.
Bucată Olandă de Belgia 45 de coţi, de fr. 32, 38, 46 până la 52 fr.
Bucată de Olandă de Irlanda 58 de coţi, de fr. 44, 58, 64 până la 86 fr.
Bucată de Olandă de Rumburg 62 de coţi, de fr. 60, 65, 76 până la 92 fr.
Bucată Olandă de Bielefetd 62 de coţi, de fr. 74, 85 până la 115 fr.
Toile de Batiste 60 de coţi, de fr. 120 ) ână la 190 fr.
Bucată de Olandă de Rumburg de cercâf Intr'o fâiă 2V* coţi de lăţime pentru 6 cércéfurl de fr. 42, 48 până Ia 56 fr.
Bucată de Pichet de 0rnă 36 de coţi de fr. 26 31 pană ia 46 fr.

P r e ţ u l  1 l e i i  nou
ZESTRE COMPLECTE, LINGERIE PENTRU OTELURI

CARTURABCL ţi POPA
Pteţol 1 lefi noii

Deposita genere! 1& Librăria

cn preţuri mai ales reduse.

Singurul Deposit general pentru România
Bucurescî, Calea Mogoşdiel, Palatul Dacia, vis-à-vis de Magasia D-neî A- Carissi.

ENTROPIA SEMINARIO«!
NIPHON MITROPOLITUL

P T J B L I O A T I U N j ;  I 
In Şioa de 10 Inlifi viitor se H 

licitaţiii pentru arendarea moşii Letoa-m 
din Jad. Vlaşca pe termen de 5 agB 
începere de la 23 Aprilitt ann viitor, 
ritorii de a arenda aclstă moşie u P  
presanta in arătata <ji orile 12. la C t l  
laria Epitropii strada Filaretn No. 2,Ş| 
a concura la lioitaţiă, fiind tasoţiţl h  
cuvenitele garanţii în numerar satt sfA 
publice; iar eondiţiunele se pot vede» 
ori-oe <)> de lncru la canoelariă. (751—-ăl

EPITROPIA SEMINARIULUI
NIPHON MITROPOLITUL

P U B L I C A Ţ I A  
La 10 Inlifi viitor se va ţine licitaţilji1 

cancelaria Epitropiel Strada Filaretn Io. o 
pentru arendarea moşiilor Kiajna distih 
Ilfovfi şi Băţeoveni din Jud. VlaşctHT 
termen de 5 ani cn începere de la^Ş'q 
Aprilie annl vii o r; doritorii de 
aceste moşii se vor presanta în 
zi la c&noelaria Epitropiel orele 12, 
concnra la licitaţia, fiind însoţiţi fi A l 
cn venitele garanţii; iar eondiţiunele upot 
vedea in ori-ce ţ)i de lacra la Canakril

(749 -% : ţ|

VlaşaHT
de liM L j 

a arenfoj 
in urătafli 
12, PPfgKţ 
ititl >i A  .

EPITROPIA SEM INARIA
NIPHON MITROPOLITUL

P U B L I C A Ţ I A  I 
Epitropia avănd trebuinţă, a cnmptn 

obligaţiuni domeniale purtând cuponulA 
Iulie annl curent pentru suma de Ia 40—51 
mii lei, a decis a ţine licitaţiă in <Jio* de 
23 Innie curent orele 12 in localul serii- . 
narului Strada Filaretu No. 2.

Amatorii de a vinde asemenea obligv. 
ţiuni se vor presenta in arătata zi şi onT 
spre a concnra la lioitaţiă fiind însoţiffl1 
şi de cuvenitele garanţii; iar pereona asu­
pra căruia se va adjudeca această licita- i 
ţiă va preda Epitropiel nn borderoă j l  
care ee va indica seriile şi numărul ohf- (
gaţiilor vândute, válórea fie-cătuia fife

(750—« Jşi căte cnpóne conţine.

Geografia de Levassem,
PENTRU CL. IV GIMNASlALA 

tnuiucţie’de

F. R A 8 I A N U

HOTEL WEISSl;
B R A S I O V . .-,p

Sub-semnatnl am onora a însciinţi fi 
Onor. Public voi&gior, cn.am luat asupri j  
acest hote), şi me v6ifi sili a satisf&ceţiM 
în privinţa curăţeniei cât şi preţurilor tffişsj 

Se găşesc odăi de la 60 kr. până la Jj 
fiorin. Cn deosebită stimL|

Ion Hauptmann I  
antreprenor.

DOCTORUL BLUMENFELDuV
loa Moşilor No. 27 vie-a-vis de Pomo-Verdi 
(Tumis).

H
MARELE MAGASIN DE HAINE CONFECŢIONATE Şl ARTICOLE DE MODA

J L A .  I R I X E I T I È  R . E«fMT .A. 3L .A. B E L L E

J  O S B I
FORNISORUL

2 0 ,  C O L T I U L  B U L E V A R D U X jT T I S I  
FaCe cunoscut onor. Clientele, cft i a sosit pentru sesonul actual 

mai m oderne, fasdne elegante c ro ite , dupe

Costume complecte de Fantasie 
Bediügote Hardington 
Jaquette Bosphore 
Sacco Coupe anglaise

Pardessus Renaissance §i diferite alte fasöne

PREŢURILE CELE
So priimeşte şi comrtn ï̂ de töte felnrlle do haine care s© 

el’ectuédà cu mare promptitudine.

l a i i M i v n i
CÜRT I E I
MOQOSIOAIEI, a  AS A  a-B.ECÊ3SrCT, 20 

UN MARE şi BOGAT asortiment de haine din stofele cele 
cele din urmft jurnale de Paris şi Londra.

C&măşl franţuzesc!, albe colorate
Lingerie de tôte felurile
Crayatte Plastron, Régate etc. negre §i colorii
Umbrele şi objecte de fantasie
Mânuşi şi tete lucrurile de moda

MAI MODERATE
J O S E F  » R C r r V B J L V J l M I

Furnisorul Curţii, No. 20 Colţul Bulevardului şi Mogoşdiei, Casele Grecénu

iU

Tjp Thiel A Weisa, Palatul .  Dacia*


